

Протокол

№

гр. София, 13.10.2023 г.

**АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, ХХІІІ КАСАЦИОНЕН
СЪСТАВ**, в публично заседание на 13.10.2023 г. в следния състав:

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Доброслав Руков

ЧЛЕНОВЕ: Луиза Христова

Мария Шишкова

при участието на секретаря Станислава Данаилова и при участието на прокурора Десислава Кайнакчиева, като разгледа дело номер **7148** по описа за **2023** година докладвано от , и за да се произнесе взе предвид следното:

На именното повикване в 09,25 часа, се явиха:

КАСАТОРЪТ П. Р. К. – редовно призован, чрез адв И., не се явява, не се представлява.

От пълномощника на касатора адв. А. И. е постъпила молба на 11.09.2023 г., с която моли да се даде ход на делото в тяхно отсъствие; нямат доказателствени искания и няма да сочат нови такива; навеждат се аргументи по съществуващото на спора и се молят за присъждане на разноски пред двете инстанции, съгласно представени списъци. Със същите се прави възражение за прекомерност ако се претендират такива.

ОТВЕТНИКЪТ СТОЛИЧНА ДИРЕКЦИЯ НА ВЪТРЕШНИТЕ РАБОТИ – редовно призован, не се представлява.

От пълномощника на ответника юрк. И. са постъпили писмени бележки на 10.10.2023 г., с които изразяват становище по съществуващото на спора, молят се да им бъде присъдено юрисконсултско възнаграждение и се прави възражение за прекомерност на адвокатското такова.

СГП – редовно призована, представлява се от прокурор К..

ПРОКУРОРЪТ: Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ намира, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото, поради което

**ОПРЕДЕЛИ:
ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО**

ДОКЛАДВА касационната жалба.

ПРОКУРОРЪТ: Нямам доказателствени искания.

СЪДЪТ, с оглед липсата на доказателствени искания намира, че делото е изяснено от фактическа и правна страна, поради което

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА УСТНИТЕ СЪСТЕЗАНИЯ

ПРОКУРОРЪТ: Считаю, че касационната жалба е неоснователна и не са налице касационни основания за отмяна на обжалваното решение.

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ СЛЕД СЪВЕЩАНИЕ.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 09,27 часа.

ПРЕДСЕДАТЕЛ:

СЕКРЕТАР: